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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Συνάντηση Δημάρχου Αλμυρού κ. Ε. Χατζηκυριάκου με τον Υπουργό 

Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Γ. Γεωργαντά για τη Λιμνοδεξαμενή Ξεριά και 

τις προτάσεις χρηματοδότησης του Δήμου Αλμυρού στο Π.Α.Α 2014-

2020» 

 

      Την Τρίτη, 10 Μαΐου 2022, στην Αθήνα, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του 

Δημάρχου Αλμυρού κ. Ε. Χατζηκυριάκου με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Γ. 

Γεωργαντά, στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, παρουσία του Υφυπουργού στον 

Πρωθυπουργό κ. Χ. Τριαντόπουλου, του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, κ. Κ. Αγοραστού, των 

Γενικών Γραμματέων Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών και Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών 

σχέσεων του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Δ. Παπαγιαννίδη και κ. Κ. Μπαγινέτα καθώς και 

υπηρεσιακών παραγόντων. 

      Σε κλίμα άψογης συνεργασίας, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν μία χρόνια 

απαίτηση της παρούσας Δημοτικής Αρχής και σχετίζονται με το σημαντικό έργο της 

Λιμνοδεξαμενής Ξεριά του Δήμου Αλμυρού. Πρόκειται για ένα σπουδαίο και σημαντικό έργο 

ανάπτυξης για την περιοχή μας, το οποίο συμβάλλει ουσιαστικά στην ορθή διαχείριση νερού 

για την εξυπηρέτηση των αναγκών των δημοτών μας.   

Έτσι, τέθηκε επί τάπητος, πρωτίστως, η αποκατάσταση του φράγματος της 

λιμνοδεξαμενής Ξεριά Αλμυρού, μετά και τις σοβαρές ζημιές που υπέστη από την επέλαση 

του  καιρικού φαινομένου «ΙΑΝΟΣ». Δρομολογήθηκε η διαδικασία σε συνεργασία των 

αρμόδιων φορέων ώστε άμεσα να οδηγηθούμε στην αποκατάσταση των ζημιών. 



      Εν συνεχεία συζητήθηκαν οι διαδικασίες δημοπράτησης του υποέργου «Κατασκευή 

αγωγού μεταφοράς νερού από την λιμνοδεξαμενή Ξεριά Αλμυρού Ν. Μαγνησίας προς τα 

δίκτυα διανομής». Ο Υπουργός ενημερώθηκε από τον Δήμαρχο ότι με δαπάνες του Δήμου 

έχει ολοκληρωθεί η σχετική μελέτη και έχει ήδη παραδοθεί στην Διεύθυνση Τεχνικών 

Μελετών, Κατασκευών και Τοπογραφικής του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης για 

υπογραφή και θεώρηση, προκειμένου να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες 

δημοπράτησης. Από πλευράς του Υπουργού και των Υπηρεσιακών παραγόντων, δόθηκε η 

διαβεβαίωση στον Δήμαρχο και στον Περιφερειάρχη, πως μέχρι τον Ιούλιο θα έχει 

ολοκληρωθεί η δημοπράτηση από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης.  

Αναφορικά με το ίδιο θέμα, συζητήθηκε και η ανάγκη για την ύπαρξη μελέτης για τα 

δίκτυα άρδευσης της λιμνοδεξαμενής Ξεριά και συμφωνήθηκε να δοθεί το ποσό των 

60.000€+Φ.Π.Α στη περιφέρεια Θεσσαλίας και σε συνεργασία με τον Δήμο Αλμυρού να 

εξευρεθεί ο κατάλληλος μελετητής για την υλοποίηση της μελέτης.  

Τέλος, συζητήθηκαν τόσο η πρόταση που υποβλήθηκε από τον Δήμο Αλμυρού στο 

πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά 

στοιχεία του ενεργητικού» στο ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που 

συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της 

δασονομίας» που έχει να κάνει με την αγροτική οδοποιία στη ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» όσο και η πρόταση στη 

ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» που πρόκειται να υποβληθεί από τον Δήμο 

Αλμυρού τις επόμενες ημέρες και αναφέρεται σε εκσυγχρονισμό αρδευτικών 

εγκαταστάσεων σε πλάτανο και κρόκιο. Αμφότερες οι πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 

      Στη συνάντηση αυτή εξαιρετικά σημαντική ήταν η παρέμβαση του Περιφερειάρχη 

Θεσσαλίας κ. Κωνσταντίνου Αγοραστού και του Υφυπουργού κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, με 

τους οποίους η συνεργασία μας υπήρξε ανέκαθεν άψογη, ενδεικνύοντας πάντα ειλικρινές 

ενδιαφέρον και ευρισκόμενοι στο πλευρό μας, συνοδοιπόροι για την ανάπτυξη του τόπου 

μας.   


